

# СТОП. СНЯТО PARMIGIANI И ВЫСТАВКА ДМИТРИЯ ЛУКЬЯНОВА АННА МИНАКОВА



О проекте Parmigiani Fleurier и Школы Родченко мы уже рассказывали в апреле. Напомним, что тогда состоялось первое вручение Parmigiani Spirit Award за пределами Швейцарии и первое в истории премии награждение фотохудожника. Этот проект стал продолжением сотрудничества часовой марки с основательницей Московского дома фотографии и соосновательницей Школы фотографии и мультимедиа имени Родченко (вместе с ее директорами Ириной Успенской и Еленой Лунгиной) Ольгой Свибловой. Еще в 2013 году Parmigiani Fleurier вручила ей свою премию Women of Excerpton, отмечающую выдающиеся достижения женщин в науке, медицине, бизнесе, спорте, культуре и искусстве, а меньше чем через год было объявлено о новом совместном проекте — вручении Spirit Award одному из выпускников Школы Родченко. Генеральный директор Parmigiani Fleurier Жан-Марк Жако тогда рассказывал: «Это была идея Ольги Свибловой, но нам она показалась крайне органичной. Мы поддерживаем Елисейский музей фотографии в Лозанне, так что проведение нынешнего конкурса для нас — логичное продолжение предыдущих начинаний... Конкурс студентов Школы Родченко идеален для нас и потому, что речь идет об искусстве, и потому, что это конкурс молодых талантов, а мы всегда стремимся инвестировать в будущее».

